

周末百脑汇车展车型早知道

A 奇瑞



QQ

奇瑞QQ一出世,便注定是市场的宠儿。艳丽的颜色、俏皮可爱的外形、讨巧乖乖的定位,人们一下子便记住了QQ的名字。

QQ的外观设计的确巧妙,车身上最大的缝隙是机盖前端与前保险杠的接合处,而这里恰巧被设计成了一张咧开的嘴,笑嘻嘻的。再加上已经成了QQ标志的两只“大眼睛”,它们共同构成了一张生动的笑脸。正是这张可爱的脸谱为QQ带来了相当丰厚的回报。

QQ造型上的成功很大程度上取决于漂亮的灯具。除了前大灯,嵌在保险杠上的枣核形转向灯和雾灯又为它增加了一抹俏皮和亮丽。刹车灯在晚上亮起来时好像流动的CD碟片,发出炫目的红光,老远就能认出它是QQ。

为了和车身外观呼应,QQ的内饰造型也以各种圆形为主,形成了自己独特的风格,气氛令人感到轻松和随意。考虑到价格的因素,对塑料材质的要求不能过高,但简单合理的布局,整齐均匀的缝隙,令做工和质量都可以让人接受。

微型车的空间始终有着无法超越的局限,何况QQ看上去很窄。其实不然,由于车身高度将近1.5米,而且偏向于单厢车的设计已经把内部空间利用到了极致。

瑞虎

2005年3月22日,奇瑞的第五个车系——瑞虎诞生了,这也是奇瑞的第一款SUV。它的诞生也标志着奇瑞转变品牌形象的开始。

奇瑞希望瑞虎是以“精品”的身份推向市场的,所以它的上市时间也因此而推迟了近4个月时间,可见奇瑞对它的期望之高。

瑞虎总长4285mm,轴距2510mm,这样的设计主要是考虑突出该车“on-road”的特性和公路行驶表现,也正因为如此,瑞虎的最小转弯直径仅11m。当然,车身变得更紧凑的同时内部空间也会受到压缩,不过仍然能够提供近520L的行李容积,如果在放倒后座的情况下,载物空间甚至有1800L。

既然强调“on-road”特性和公路行驶表现,因此瑞虎采用了承载式车身和四轮独立悬架的轿车化设计,这样的设计在中低速下过滤路面振动的能力令人满意,舒适性可比同价位的轿车。为了追求更好的公路行驶表现,瑞虎甚至把最小离地间隙调低至160mm,足足比本田Crv低了40mm!另外得益于宽胎和低车身,瑞虎高速时候的抓地力也大大

增强了,而与此同时油耗则没有太大变化,百公里12升油左右的水平对于一款SUV来说完全可以接受。

A5

奇瑞A5沿袭了欧洲流行的“Sky-line 天窗”完美外形的设计理念,使整车线条流畅,外形动感气派。奇瑞A5搭载了“同步天下,独步中国”的奇瑞ACTECO发动机,并辅以电子油门控制,使得这款车拥有强劲的动力。

A520的内饰设计可以称得上是精美。中控台灰色的塑料件与银色的仿金属装饰条搭配得很和谐。整个仪表台接缝处比较匀称,做工挑不出什么大的毛病。仪表盘采用了黑底的三圆式造型,指针很纤细,显得很简洁,符合A级车的造型元素。下方的多功能显示屏能显示时间、里程数、瞬时油耗等信息。软硬适中的座位很舒服,观感也不错。



B 标致



307

上市近两年的标致307可以说是一款“老”车型了,其外形已经深深印在人们的脑海中。307凌厉的前脸一直是其最能吸引眼球的地方,大倾角的发动机舱盖和挡风玻璃几乎连成一体,冲击性很强。梭状的前灯组配合车身曲线,映衬着散热格栅正中的“狮子”。

307车身的高刚性和高强度是显而易见的,在同级别国产车中,他和宝来在这方面绝对位居前列。虽然并不是所有人都能看到结实的钢板和坚固的结构,但1.3吨的车重足以说明其在制造环节上没有偷工减料。

当然在保证强度的前提下,标致也有考虑如何“瘦身”,例如铝制发动机罩,保险杠、格栅和大灯采用了高分子材料,不会影响到整车刚度和强度的翼子板也由合成材料制成,同时它还降低了成本,便于维修。307非常宽大的前排车门令上下车轻松许多,坐进车内,宽敞的空间得到了证实,前后排乘员都会满意,尤其对头顶空间。相当倾斜的A柱和前风挡以及良好的视野会给驾驶者开厢型车的优越感。

206

2006年1月19日,东风标致206正式下线,售价8.68万元至10.88万元。该价位无疑将重新界定国内高端紧凑型轿车的标准,引发该细分市场的格局发生变化。

206全车的玻璃总面积高达2.96m(仅挡风窗就有1.20m),开阔明亮的视野

为每位乘客营造出愉悦的驾乘感受。行李箱容积为245(L),如果将后排座椅折叠,则容积将达到1130升,相当于6个家用单体立柜冰箱的容积。加上那多达八种颜色的选择,使这款车从同级中脱颖而出:无论是外观和应用上,它都具有绝对的诱惑力!

线条优美、动感十足、强劲动力、安全可靠以及无处不在的人性化设计,东风标致206无时无刻都在激发您的驾驶欲。东风标致206的动力系统不仅高效地释放充沛的动力性能,而且具有节油、环保的特点。因为,东风标致认为,高效、经济、环保才是真正意义上的现代发动机。

东风标致206的动力配备有汽油发动机。这款多点喷射发动机的最大特点是能够很好的适应轿车在行使过程中遇到的各种多变的环境。此外,该发动机的设计使其在使用符合国家标准的车用乙醇汽油时,完全可以正常运行。

考虑到中国各地气候条件的不同及各地海拔高度的巨大差异,在气温-30°C的环境里,发动机、蓄电池、起动机均能正常运转。



双重震撼, 震撼出击!
旗云 最高降幅 5000 元, 东方之子 最高降幅 23000 元

浙江隆中汽车销售服务有限公司
地址:杭州艮山西路88号
销售热线:0571-86855588

ACTECO 奇瑞品牌 发动机质保
快速服务 快乐体验

绍兴路分店:杭州绍兴路420号
销售热线:0571-85366687

奇瑞汽车 更安全 更节能 更环保
www.chery.cn 客服热线:400-883-8888

自由我生活!
时尚全能商务轿车
V5 CROSSOVER (NEW CROSSOVER)

V5 2.0L/手动挡 ¥109,800起 V5 2.4L/自动挡 ¥129,800起

4月30日前购买奇瑞V5送一年车辆全险
价值: 5500元

浙江奇祥汽车销售服务有限公司
地址:杭州市石祥路588号
销售热线:0571-88178766

萧山伟达汽车销售服务有限公司
销售热线:0571-82875222